

“十四冬”钢架雪车再夺冠!内蒙古代表团揽获3金

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 牛天甲) 11月27日上午,“十四冬”钢架雪车项目在北京延庆国家雪车雪橇中心收官,内蒙古代表团揽获3枚金牌。

在最后一个比赛日的角逐中,内蒙古运动员赵丹和内蒙古与天津联合培养的运动员闫文港搭档出战混合团体赛。赵丹和闫文港曾在2023年国际雪车联合会世锦赛钢架雪车混合团体项目中以2分25秒83的成绩获得第五名,创造中国队在该项目上的世锦赛最好

成绩。本次比赛中,赵丹以1分02秒39完成滑行,闫文港依旧发挥稳定,滑出1分00秒51,两人以总成绩2分02秒90夺得金牌。另一名内蒙古运动员耿文强搭档四川省运动员郑新宇,位列第七。在此前进行的个人赛中,赵丹夺得女子钢架雪车金牌,闫文港夺得男子钢架雪车金牌。

自治区体育局副局长李志友说:“钢架雪车项目开赛以来,内蒙古运动员在每一轮滑行中发挥稳定,这3枚金牌反映了他们扎实的

基本功和敢打敢拼的竞技精神,是对内蒙古冰雪健儿的鼓舞,也标志着内蒙古钢架雪车项目发展走在了全国前列。内蒙古代表团全面进入‘十四冬’参赛阶段,希望冰雪健儿们能够在赛场上拼搏超越,实现梦想,为内蒙古冰雪运动发展贡献力量!”

近年来,内蒙古冰雪运动得到长足发展,不仅参与人数增多,参加项目也不再单一,参赛成绩实现历史突破。在2018年平昌冬奥会前,内蒙古选手只参加过速度滑冰

项目,而自2018年起,内蒙古输送的选手开始出现在速度滑冰、短道速滑、钢架雪车赛场。其中,在平昌冬奥会获得男子钢架雪车第13名的耿文强,成为我国钢架雪车冬奥会第一人。曾出战北京冬奥会的赵丹成为中国首次参加冬奥会的女子钢架雪车运动员之一。



“风吹雪”致12车20余人被困 消防紧急营救

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨东升)“终于找到你们了,若不是你们帮忙,真不知道我们会在风雪中待多久,太感谢了……”11月27日,刘先生激动地对救助过他的乌拉盖管理区消防救援大队消防员表示感谢。

11月23日傍晚,锡林郭勒盟东部地区持续出现“风吹雪”天气,狂风卷着大雪覆盖了路面,能见度极低,行人举步维艰,车辆大量滞留。18时19分,锡林郭勒盟消防救援支队接到群众报警,称有两辆汽车在东乌珠穆沁旗额仁高毕苏木遇到“风吹雪”恶劣天气,车内4名群众被困,车辆无法驶出。锡林郭勒盟消防救援支队迅速指派乌拉盖管理区消防救援大队出动1车7人赶赴现场,由于现场风力强劲,能见度低,车辆行驶缓慢,搜救工作进行得十分困难。消防救援人员通过不间断的电话联系,终于在40分钟后找到被困人员。在恶劣的环境下,救援人员一边用车辆牵拉,一边人力除雪推车,最终艰难地将车辆推出雪窝。经过近3个小时的救援,受困车辆和人员脱离险境,被成功转移到安全地带。彼时,消防救援人员身上的战斗服已经结了厚厚一层冰碴,双手早已冻得又红又僵。

截至24日,当地消防救援人员累计救援被困车辆12辆,救援被困群众20余人。



●记者从内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站了解到,截至11月24日,二连浩特公路口岸货运通道进出境车辆达15万辆,同比增长50%,创该口岸历史纪录。今年以来,该站加强“智慧边检”建设,持续优化“农副产品绿色通道”“商品车专用通道”等便利举措,坚持“人等车、到即检”,实现人员通关“零等待”、货物通关“零延时”,为企业营造优质高效的通关环境。

(杨佳 郭鹏杰)



内蒙古农信女篮球员
李缘(左)持球突破

4人得分上双 内蒙古农信女篮客场获胜

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 11月26日,WCBA

联赛迎来第15轮焦点之战,内蒙古农信女篮客场77:69战胜实力强大的东莞新彤盛女篮,继续保持连胜。

双方开场就展开精彩对攻,东莞女篮进攻端多点开花保持着强大的战斗力,内蒙古农信女篮则依靠整体配合紧紧咬住比分,外援琼斯虽然在进攻端受到主队重点包夹防守,但依旧展现出强大的统治力,首节内蒙古农信女篮17:18落后1分。

第二节持续胶着,双方你来我往,为观众奉献了诸多精彩进球,由于黄思静受伤离场,主队进攻有所阻滞,内蒙古农信女篮抓住机会将比分反超,琼斯也在进攻端找到感觉投中两个关键三分,暂停过后,主队再次派出包括黄思静在内的全主力阵容将分差赶上,双方上半场36:36战平。

下半场双方再次开启对攻大战,内蒙古农信女篮加强内线进攻,一举打破僵局,将领先优势扩大到6分,并在最后一节火力全开,最终以77:69客场战胜东莞新彤盛女篮,保持连胜。

本场比赛内蒙古农信女篮4人得分上双,外援琼斯状态依旧出色,贡献21分11个篮板8次助攻的全能数据,张茹砍下16分5个篮板,潘臻琦拿到13分,张绮芳获得10分3个篮板。11月28日,内蒙古农信女篮将客场挑战福建厦门女篮。

●记者从内蒙古交通运输厅了解到,二广高速集宁至阿荣旗联络线大(板)查(白音他拉)段高速公路定于11月28日10时30分开通运营。大查段公路是我区西部盟市去往东北三省重要的通道,项目全长211.695公里,总投资80.27亿元。(郑慧英)

●11月23日,内蒙古地球物理学会揭牌仪式暨第二届地球物理勘探技术研讨会在呼和浩特召开。内蒙古地球物理学会将在中国地球物理学会的指导下,成为内蒙古地球物理勘探技术核心交流平台,推广应用好地球物理勘探新理论、新技术、新方法和新成果,并将在防震减灾科学技术研究和成果推广应用等领域发挥更大作用。(张弓长)